
8 (800) 201-00-12

У вас есть вопросы по работе швейной машины, заправке, настройке, 
гарантийному и постгарантийному обслуживанию, покупке новой машины 
или дополнительных аксессуаров? Звоните, наши мастера и консультанты с 
удовольствием помогут вам и решат все ваши вопросы.

(звонок по России бесплатный)

Единый Информационный Центр

ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ 
ШВЕЙНОЙ МАШИНЫ 







Наименование деталей

1. Регулятор натяжения
нити

2. Регулятор давления
лапки на ткань

3. Рычаг нитеводителя
4. Нитеобрезатель
5. Прижимная лапка
6. Игольная пластина
7. Швейный столик

с отсеком для хране-
ния принадлежностей

8. Фиксатор намотки
шпульки

9. Регулятор ширины
строчки

10. Регулятор длины
строчки

11. Окно вида строчки.
12. Рычаг обратного хода

(реверс)
13. Автоматический нитев-

деватель (присутствует
не во всех моделях)

14. Направляющая верх-
ней нити

15. Рычаг прижимной
лапки

16. Транспортировочная
ручка

17. Держатель намотки
шпульки

18. Катушечные стержени
19. Маховое колесо
20. Переключатель выбора

строчек
21. Переключатель питания
22. Разъем питания
23. Направляющая для

намотки шпульки
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ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Аксессуары в комплекте:

1. Лапка универсальная
2. Универсальная отвертка
3. Лапка для петли
4. Вспарыватель швов / щетка
5. Направитель для квилтинга
6.

Двойная игла

7. Шпульки (3 шт.)
8.
9. Набор игл

10. Штопальная пластина

Масленка

Большая и малая отвертки
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 A  B  C  D

 E  F  G  H

  I

A. Лапка для атласных строчек
B. Лапка для оверлочной 

C. Лапка для подгибки края

D. Лапка для вшивания шнура
E. Лапка для потайного шва
F. Лапка для штопки/вышивки
G. Лапка для создания сборок
H. Лапка для квилтинга

   I. Лапка для пришивания 

   J. Лапка для вшивания молнии
и канта

Дополнительные аксессуары:
Данные аксессуары не входят в 
комплект поставки машины
приобретаются отдельно.

 J
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Швейный столик для принадлежностей

1. Для установки швейного столика придерживайте его в горизонтальном
положении и двигайте в направлении стрелки.

2. В столике имеется отсек для хранения швейных принадлежностей. Чтобы
его открыть, потяните в направлении стрелки.
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Подключение машины к электросети

1. Установите переключатель питания в положение «O». Вставьте штекер педа-
ли и кабеля питания в соответствующий разъем устройства (рис. 1).

2. Вставьте вилку кабеля питания в розетку (рис. 2).

4. Нажмите на педаль, чтобы начать шить. Скорость шитья зависит от силы
нажатия на педаль (рис. 3).

3. Установите переключатель в положение «I», загорится световой индикатор.

ПРИМЕЧАНИЕ: отключайте устройство от сети, если оно не используется.

ПОДГОТОВКА К ШИТЬЮ
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Рычаг подъема прижимной лапки
При сшивании нескольких слоев толстой ткани лапку можно поднять на второй 

Регулятор давления прижимной лапки

• Ослабьте регулятор, повернув его против часовой стрелки,
если Вы собираетесь шить на тонкой ткани.

• Затяните регулятор, повернув его по часовой стрелке,
если Вы собираетесь шить на плотной ткани.
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уровень, чтобы под нее положить несколько слоев.

ПОДГОТОВКА К ШИТЬЮ



Установка и снятие держателя прижимной лапки

1. Установите переключатель питания в положение «О» и убедитесь, что игла
расположена максимально высоко. Поднимите рычаг прижимной лапки.
Установите держатель прижимной лапки (2) к планке (1), как показано на
рисунке 1.

2. Для установки прижимной лапки опустите держатель прижимной лапки
(2) так, чтобы ее ось (3) оказалась прямо под пазом держателя (4) (рис. 2).
Опустите прижимную планку, чтобы лапка встала на место (6).

3. Для снятия прижимной лапки поднимите прижимную лапку, отсоедините
ее, нажав на рычаг отпускания лапки (5), который расположен сзади держа-
теля лапки (рис. 3).

4. Установите направитель для квилтинга (7), как показано на рисунке 4. Отре-
гулируйте нужное расстояние.
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ПОДГОТОВКА К ШИТЬЮ
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Намотка шпульки

2. Поместите катушку на стержень. Проведите нить через диск натяжения
нити (рис. 1).

3. Намотайте на шпульку несколько оборотов нити по часовой стрелке вруч-
ную. Сдвиньте шпульку вправо (рис. 2).

4. Слегка нажмите на педаль. Как только нить полностью намотается, машина
автоматически остановится. Сдвиньте держатель шпульки влево.

ПРИМЕЧАНИЕ: обратите внимание на то, что если держатель намотки шпульки 
сдвинут вправо, то маховик не будет поворачиваться и машинка не будет шить.  
Для начала шитья сдвиньте держатель влево. 
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1. Поместите пустую шпульку на держатель для намотки шпульки.

ЗАПРАВКА МАШИНЫ НИТКАМИ
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Установка шпульки

1. Установите переключатель питания в положение «О» и убедитесь, что игла
расположена максимально высоко.

2. Откройте крышку отсека шпульки (рис. 1).
3. Придерживая шпульку одной рукой, вставьте ее в шпульный колпачок так,

чтобы нить была направлена по часовой стрелке (рис. 2).
4. Протяните нить через отверстие в шпульном колпачке (рис. 3).
5. Удерживайте шпульный колпачок за защелку (рис. 4).
6. Вставьте шпульный колпачок в челночное устройство (рис. 5).
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ЗАПРАВКА МАШИНЫ НИТКАМИ
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Замена иглы

2. Поверните маховик на себя так, чтобы игла находилась максимально высоко.
3. Ослабьте винт иглодержателя (1) и затяните его после установки новой иглы

(рис. 1).
4. Плоская сторона верхней части иглы должна смотреть назад (2). Вставьте

иглу вверх до упора (3) и затяните винт.

ПРИМЕЧАНИЕ: регулярно заменяйте иглы, особенно если они затупляются  
и портят ткани. Не используйте погнутые, поврежденные и тупые иглы (рис. 2). 
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1. Установите переключатель питания в положение «О».

ЗАПРАВКА МАШИНЫ НИТКАМИ

1 2
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1. Установите переключатель питания в положение «О».
2. Поднимите иглу максимально высоко. Поднимите прижимную лапку, чтобы

освободить диски натяжения нити.
3. Заправьте нить, как показано на рисунках 1 - 4.
4. Протяните нить вниз в направитель держателя иглы. Вставьте нить в ушко

иглы спереди назад. Оставьте примерно 10 см свободной нити и уберите ее
за иглу (рис. 5).

Заправка верхней нити

ЗАПРАВКА МАШИНЫ НИТКАМИ
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Автоматический нитевдеватель        

1. Опустите рычаг подъема прижимной лапки.
Медленно опустите рычаг нитевдевателя и протяните нить через
нитенаправитель, как показано на рисунке, а затем вправо.

13

2. Крючок нитевдевателя попадет в ушко иглы. Зацепите нить за крючок 
нитевдевателя спереди от иглы. Придерживайте нить, не натягивая ее, и 
медленно отпустите рычаг нитевдевателя. Крючок повернется и проденет 
нить сквозь ушко иглы, образовав петлю. Протяните нить сквозь ушко 
иглы.

ЗАПРАВКА МАШИНЫ НИТКАМИ

1 2



Регулировка натяжения нитей

Натяжение нити влияет на качество строчки. 

• Для проверки натяжения нижней нити выньте шпульный колпачок из ма
шины и возьмитесь за конец нити. Держась за нитку, встряхните шпульный
колпачок со шпулькой один или два раза. Если натяжение достаточно силь-
ное, нить разматываться не будет. Чтобы отрегулировать натяжение, нужно
покрутить маленький винт на боковой части шпульного колпачка (рис. 1).

Натяжение верхней нити
• Базовая установка для натяжения нити - «4» (рис. 2). Чтобы увеличить на

тяжение, поверните регулятор в положение с большим значением. Чтобы
уменьшить натяжение, поверните регулятор в положение с меньшим значе-
нием (рис. 3).

1. Правильное натяжение.
2. Слабое натяжение.
3. Сильное натяжение.
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Натяжение нижней нити

ЗАПРАВКА МАШИНЫ НИТКАМИ



-

-



Заправка нижней нити

1.  
поворачивайте маховик на себя (против часовой стрелки) правой рукой, 
пока игла не поднимется в максимально высокое положение (рис. 1).

2. Аккуратно потяните верхнюю нить, чтобы через игольную пластину вытя-
нуть захваченную ей нижнюю нить (рис. 2).

3.  Вытяните примерно 15 см верхней и нижней нитей и положите обе нити
под лапку по направлению назад.

закрепок и закрепления швов.
1. Нажмите и удерживайте рычаг реверса (1), чтобы прошить изделие в обрат-

ном направлении.

Поднимите прижимную лапку. Придерживая верхнюю нить левой рукой, 

Реверс (обратный ход шитья)

Шитье в обратном направлении используется для выполнения изнаночных 

ЗАПРАВКА МАШИНЫ НИТКАМИ

1

2 3
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• Двойные иглы можно использовать для отделочных и декоративных работ.
При шитье двойными иглами регулятор ширины строчки должен быть уста-
новлен на меньшее, чем «2.5» значение.

• 65, 70, 80 и т. д. — это европейские размеры игл; 9, 11 ,12 — американские
и японские.

Выбор строчки

1. Выберите прямую строчку «А» с помощью переключателя выбора строчек.
Отрегулируйте длину строчки с помощью регулятора длины строчки (1).
Отрегулируйте положение иглы с помощью регулятора ширины строчки (2).

2. Выберите зигзаг строчку «В» с помощью переключателя выбора строчек. На-
стройте длину (1) и ширину стежка (2) в соответствии с используемой тканью.

3. Для выбора любой другой строчки, отображенной на верхнем ряду панели,
поверните переключатель выбора строчек на соответствующую букву. На-
стройте длину и ширину строчки с помощью соответствующих регуляторов.

4. Для выбора строчки из второго ряда поверните регулятор длины строчки
в положение «S1» и выберите нужную строчку. Отрегулируйте ширину
строчки с помощью соответствующего регулятора.

5. Для выбора строчки из третьего ряда поверните регулятор длины строчки
в положение «S2» и выберите нужную строчку. Отрегулируйте ширину
строчки с помощью соответствующего регулятора.

1. Регулятор длины строчки.
2. Регулятор ширины строчки.
3. Окно вида строчки.
4. Регулятор выбора строчек.
5. Рычаг обратного хода.

ЗАПРАВКА МАШИНЫ НИТКАМИ
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Прямая строчка и положение иглы
1. Выберите прямую строчку с помощью переключателя выбора строчек.
2. Выберите положение иглы от центрального до левого с помощью регулято-

ра ширины строчки (от «0» до «5»).

ПРИМЕЧАНИЕ: чем толще ткань, нить и игла, тем длиннее должен быть стежок.
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1.Регулятор ширины строчки
2.Регулятор длины строчки
3.Обозначение выбранной

4.Регулятор выбора операции

Машина выполняет обычную и
усиленную прямые строчки.
Для ознакомления работы с усиленной
прямой строчкой см. стр.24

ПРАКТИЧЕСКОЕ ШИТЬЕ

строчки



Выполнение строчки «зигзаг»
Выберите зигзаг строчку («В») с помощью переключателя выбора строчек.

Регулятор ширины строчки
Максимальная ширина строчки зигзаг - «5». Вы можете отрегулировать ширину
строчки с помощью регулятора ширины строчки от «0» до «5». При шитье 
двойной иглой никогда не устанавливайте ширину больше, чем «2.5» (рис. 1).

Регулятор длины строчки 
Плотность стежков при шитье зигзагом увеличивается при установке длины 
строчки около «0». Аккуратный зигзаг получается при длине строчки «2.5» или 
ниже (рис. 2).

Атласная строчка
Для атласной строчки установите длину строчки «0» - «1».
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ПРАКТИЧЕСКОЕ ШИТЬЕ
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Срок гарантии 1 год 

использование машины и обратитесь

Страна происхождения  

Сертификат соответствия 
Номер сертификата TC RU C-CN.АБ93.B.01747

Модель  
Характеристики 

цифр:

(например 01 - январь)
Остальные цифры - 

Изделие Швейная машина

Напряжение питания  

Размеры (ШхВхГ), мм 

2550
37 операций
Зеджанг Винвей Машинери Ko. ЛТД, 
Драгонфлай Индастриал Эриа, 
Хьюжен, Джинюн, Зеджанг Провинс, 
Китай
Китай
220-240V ~ 50-60Hz 
60W
2 класс электробезопасности бытовых 
приборов 
380х170х300

(например 15 - 2015 год)

Действителен до 30.08.2022

Торговая марка Comfort 

Изготовитель  

Дата производства Серийный номер составлен из букв и

1-ая и 2-ая цифра - год выпуска

Срок службы 5 лет

Класс электробезопасности 

3-яя и 4-ая цифра  - месяц выпуска

Мощность 

Дата выдачи  31.08.2017

серийный номер машины

Что делать в случае поломки Пожалуйста, прекратите

в сервисный центр

подвергнуть безопасной утилизации 
согласно законодательству. 

Импортер Указан на упаковке

Представительство по ремонту и  ООО "Швеймастер", Россия,претензиям, 

По окончании срока эксплуатации Данное оборудование необходимо

г. Москва. ул. Адмирала Лазарева, д.35, пом.3, т. (499) 793-25-54

При возникновении вопросов обратитесь к продавцу, у которого вы покупали 
машину.

ДОПОЛНИТЕЛЬНО

Технические характеристики








